

Reparații la TN de la km 111+177 între stațiile Fetești - Ciulnița (proiectare și execuție)

I.D.: 38395371

Data publicării	12.09.19	Coduri CPV	45234100-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul „Reparații la TN de la km 111+177 între stațiile Fetești - Ciulnița”, conform specificațiilor din Caietul de sarcini, pentru readucerea acestuia în parametrii instrucționali și restabilirea condițiilor normale de siguranța circulației. Conform prevederilor caietului de sarcini, proiectul tehnic și detaliile de execuție se vor elabora în baza expertizei și DALI existente și a avizelor/acordurilor obținute. Proiectul tehnic și detaliile de execuție vor fi întocmite cu respectarea prevederilor HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Documentația va fi verificată de verificator de proiecte autorizat conform Ordinului MDRAP 2264/2018 în domeniile A5, B3, D și vizată conform HG 742/2018 privind modificarea HG 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor; Se va obține avizul AFER pentru Caietul de sarcini elaborat în cadrul proiectului tehnic, în conformitate cu Ordin MT 290/2000, costurile aferente avizării fiind suportate de către proiectant. Proiectantul va obține în numele entității contractante avizele și acordurile necesare obținerii autorizației de construire.. Lucrările vor fi executate după avizarea planului de management al traficului feroviar și auto și obținerea tuturor avizelor și a autorizației de construire. Execuția lucrărilor se va face în închideri de linie. Vor fi cuprinse următoarele operații: - amenajarea trecerii la nivel cu dale elastice; - reabilitarea infrastructurii și suprastructurii; - protejarea cablurilor din zona trecerii la nivel; - realizarea unui sistem de drenuri pentru asigurarea scurgerii apelor; - realizarea continuității căii fără joante prin sudarea cap la cap a șinelor prin procedeul aluminotermic; - realizarea niveletei căii; - montarea de parapeteți conform normelor europene; - realizarea semnalizării trecerii la nivel. Durata de execuție este de maxim 2,5 luni (75 zile) după cum urmează: - 30 zile pentru prestarea serviciului de proiectare, de la data emiterii ordinului de începere a serviciului; - 45 zile pentru execuția lucrărilor, de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Duratele exclud perioada aferentă analizării, verificării și avizării proiectului, a obținerii autorizației de construire. Pe parcursul derulării contractului, durata poate fi modificată în funcție de alocația bugetară de la acea dată. Numar zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 15 zile Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 10-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.